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TeXHM‘-IeCKVIe XapaKTepMCTMKVI

HomuHanbHoe HanpsxeHne

HomMuHanbHas eMKoCTb

Paawmepbl

Bec

BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTuenexue

[vanasoH pabounx TemnepaTyp

OntumarnbHasi paboyasi Temneparypa

3apaa (LMKNNYECKNA pexnm)

3apsg (bydepHbIn pexnm)

3aBUCMMOCTb EMKOCTU
OT Temnepartypbl

Cpok cnyx0bl

DIM12100 (12B100Au])

12B

100.0 Ay

OnuHa 330+2mm
LunpuHa 173+2mm
BeicoTa 212+2Mm
BeicoTa (makc.) 220+2mMMm
30.5 kr

Mop BHYTpeHHUIN 6onT M8 (MoMeHT 3aTskkn 11-14.7 Hwm)

ABS (yoaponpo4Hblii, NoxapoB3pbiBO6E30NacHbIin)

105.0 Ay npu 20-yacosom paspsae Ao UkoH. 1.80 B/an.
100.0 Ay npu 10-yacosom paspsge 8o UkoH. 1.80 B/an.
84.5 Ay npm 5-yacoBom paspsige go UkoH. 1.75 B/3n.
58.1 Au npun 1-4acosom paspsige ao UkoH. 1.60 B/3n.

1000 A (5¢)

5.0 MOm

OT1-40°C po +60°C

25+3°C

MakcumanbHbIn Tok 3apsga: 30 A
Hanpsixenue 3apaga: 14.4 - 15.0 B npu 25°C
TemnepatypHbin koadduumneHT: -30 mB/°C

MakcumManbHebIi TOK 3apsiaa He orpaHuyeH
HanpsikeHune 3apsaga: 13.5 - 13.8 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koahdurumeHT: -20 MB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

12 net B BydhepHom pexume nnu 6onee 260 LMknOB
3apsga-paspsga B uuknuyeckom pexuvme npy 100%
paspsae

O6bnacTtn npumeHeHus
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CucmeMmbl meneKkoMMyHUKayuu u cesdu
Cucmembl agapuliHO20 0C8EWEHUsT
Cucmembl noxapHoU u oxpaHHOU
cuzHanusayuu

Anekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi
PesepeHoe numaxue pasnudHbIX
MPOMBbIWIIEHHBIX 06BEKMO8
Asmomamuka Ha enie3HOO0POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme
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Pa3psaa noctosiHHbIM TOKOoM : A ( 25 °C)

Y P—
1.85B/39n
1.80B/3n
1.75B/3n
1.70B/3n
1.65B/3n
1.60B/3n

5MUH
197.7
2248
244.2
261.0
270.1

279.7

10MuH
140.5
159.5
173.0
184.5
190.3

196.8

15MuH
121.9
138.1
149.5
158.8
163.4

168.5

30muH  45MuH 14 1.5y4 2y 3y
78.8 58.9 50.9 37.7 31.7 232
85.8 62.4 52.7 38.9 327 252
87.6 64.6 55.3 40.9 34.4 257
89.3 65.9 56.4 M7 35.1 26.2
90.7 66.9 57.3 424 35.6 26.4
92.0 67.9 58.1 43.0 36.1 26.7

6y 8y 104 20y
13.9 10.7 9.55 5.07
15.0 1.3 10.0 5.25
15.1 1.3 10.1 5.30
15.2 1.5 10.2 5.36
15.2 1.7 10.3 5.42
15.3 1.8 105 5.49

Pa3psa noctositHHOW MoLwHOCTbHO : BT/3n ( 25 °C)

L p—
1.85B/3n
1.80B/3n
1.75B/39n
1.70B/3n
1.65B/9n
1.60B/3n

S5MUH
369.1
412.9
4407
4633
470.9

477.4

10mMuH
264.4
295.8
315.7
331.9
337.2

342.0

15MuH
230.7
258.1
275.4
289.6
294.3

298.4

30MmH  45MuH 14 1.54 2y 3y
150.7 113.2 98.5 73.0 61.6 454
162.7 119.2 101.4 75.1 63.3 49.0
164.8 1227 106.0 78.6 66.3 49.9
166.7 124.3 107.5 79.8 67.4 50.6
167.9 125.4 108.5 80.6 68.1 50.9
168.6 126.1 109.3 81.2 68.6 51.1

4y

35.7
38.0
386

39.1

64 8y 104 20y
275 21.3 19.0 10.1
295 22.3 19.9 10.4
29.6 22.4 20.0 10.5
29.7 22.7 20.2 10.6
298 23.0 20.4 10.7
29.9 232 20.6 10.9
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PaspsagHble xapaKkTepuCcTUKK XapakTtepuctuku 3apsina (dydepHbIn pexum)
B 65 Tewmneparypa 25°C Hanpsxenune
) 3apsga (B) 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepatype 25°C
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